



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO - GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD RIJEKA
Gradonačelnik

KLASA: 024-03/23-03/124
URBROJ: 2170-1-02-00-23-2
Rijeka, 25. srpnja 2023.

Gradsko vijeće Grada Rijeke
n/p predsjednice, gospođe Ane Trošelj

Predmet: PETRA MANDIĆ – pitanje članice Gradskog vijeća Grada Rijeke
- dostava odgovora

Poštovana gospođo Trošelj,

članica Gradskog vijeća **PETRA MANDIĆ** je, na 21. sjednici Gradskog vijeća Grada Rijeke, 13. srpnja 2023. godine, *iznijela problematiku vezanu uz neupisanu djecu u vrtiće Grada Rijeke jer je dostupnost predškolskog odgoja i obrazovanja, kako je navela, najvažnija demografska mjera, odnosno mjera temeljem koje planiramo i buduće vrtiće i temeljem koje eventualno grad koji odumire, a to je Rijeka, može postati grad koji opet cvjeta. Dalje je iznijela da je Gradonačelnik, danas naveo broj od 221 konačno neupisane djece te su istu informaciju naveli i vijećnici Ostrogović i Rinčić. Dalje je navela da je na stranicama Dječjih vrtića Grada Rijeke javno objavljena dokumentacija te 1. lipnja konačne liste u koje građani moraju imati povjerenje, a iz kojih su svi roditelji iščitavali jesu li im djeca upisana ili ne. Te liste su i jedine javno objavljene, znači i jedini vjerodostojni dokumenti. Iznijela je da je Dječji vrtić Rijeka 1. lipnja 2023. objavio konačne liste na kojima je 408 neupisane djece i s napomenom da je odlukom o upisima u Dječji vrtić Rijeka bilo moguće odabrati jedan PPO, jedan CPO i jedan program. Kada se zbroji Dječji vrtić Sušak i More to je ukupno 812 neupisanih. Zamolila je, zbog povjerenja u gradsku upravu, da se provjere njeni navodi te da se pojaśni kako je došlo do razlike od 812 do 300, odnosno od 812 do, sa usklađivanjem, 221?*

Prema informacijama koje sam dobio iz Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade, dječji vrtići čiji je osnivač Grad Rijeka zabilježili su na listama čekanja 198 neupisane djece jasličke dobi s prvenstvom upisa te 23 djece vrtićke dobi s prvenstvom upisa. Liste objavljene na mrežnim stranicama dječjih vrtića obuhvaćaju sve bodovne kategorije, točnije djecu nezaposlenih roditelja, djecu s prebivalištem u drugim jedinicama lokalne samouprave, djecu čija je dokumentacija nepotpuna ili nemaju potrebnu dob za upis u dječji vrtić, itd. i djecu čiji su roditelji prijavu za upis uputili i u druge dječje vrtiće te imaju pravo čekanja na listi neupisane djece u svim ustanovama.

Odlukom o upisu djece i o mjerilima upisa u Dječji vrtić Rijeka za pedagošku 2023./2024. godinu propisana je mogućnost odabira u prijavi jednog Centra predškolskog odgoja i jednog Podcentra predškolskog odgoja, odnosno jednog programa. Međutim, aplikacija putem koje su se zaprimale prijave za upis nema tehničkih mogućnosti razlučivanja duplih prijava te je stoga bilo slučajeva nesavjesnog podnošenja prijava za upis jednog djeteta u više Centara predškolskog odgoja. Za istaknuti je da su roditelji djece upisane u više ustanova u nekoliko navrata pozivani da odjave upis u ustanovi koja nije njihov prvi izbor, kako bi oslobodili mjesta za djecu na listi čekanja. Međutim, budući da nije uvijek moguće procijeniti koje je mjesto na listi čekanja povoljnije ili za koje pak postoji veća mogućnost upisa, zbog mogućnosti otvaranja dodatnih skupina tijekom pedagoške godine u jednoj ili više ustanova, veći broj roditelja nije odjavio svoje prijave iz više ustanova

S poštovanjem,

GRADONAČELNIK

Marko Filipović